



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31 iulie 2013, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 214 / 26.07.2013. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 [în funcție, lipsesc d-nii. consilieri locali Popa Titel (aflat în concediu de odihnă) și dna. Nicolăescu Sanda Lucia. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, invitați fiind dna. Enache Denisa - consilier juridic, dl. Tatu Viorel - inginer, dna. Baicu Camelia- consilier economic și dl. Popescu Laurentiu - inspector.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din 11 iulie 2013.

2. Proiect de hotărâre privind "Modificarea structurii organizatorice, a statului de funcții și a numărului de personal din aparatul de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești și a serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Băile Olănești".

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. III anul 2013.

Având în vedere că dna. Nicolăescu Sanda Lucia, președinte de ședință, lipsește, se propune alegerea unui nou președinte de ședință pentru a conduce ședința din data de 31 iulie 2013, sens în care se va suplimenta ordinea de zi cu un nou proiect de hotărâre care va deveni punctul 1 al ordinii de zi.

Nefiind obiectivă pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi care, cu voturi "pentru" = 11, se aprobă.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi respectiv "Alegerea președintelui de ședință".

Se propune ca dna. Consilier local Balaban Rodica să conducă lucrările ședinței din data de 31 iulie 2013. Cu voturi "pentru" = 11 este aleasă dna. Consilier local Balaban Rodica președinte de ședință.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi respectiv "Aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din 11 iulie 2013".

Nefiind obiectivă pe marginea acestui material, se aprobă cu voturi "pentru" = 11, procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din 11 iulie 2013.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi respectiv "Proiect de hotărâre privind "Modificarea structurii organizatorice, a statului de funcții și a numărului de personal din aparatul de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești și a serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Băile Olănești"".

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza întocmirii proiectului de hotărâre

Nefiind obiectivă pe marginea acestui material, se aprobă cu voturi "pentru" = 11, "Proiect de hotărâre privind "Modificarea structurii organizatorice, a statului de funcții și a numărului de personal din aparatul de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești și a serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Băile Olănești"".

Se trece la punctul patru al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. III anul 2013".

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Păunescu Ioan: Ar trebui ca acolo unde se fac amenajări de străzi să se prevadă și traversări care să preia apele din plozi și viiturile

Nefiind obiectivă pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. III anul 2013" care, cu voturi "pentru" = 11, se aprobă.

DIVERSE.

DI. Consilier local Baicu Vasile: Ar trebui să găsim o modalitate de a achiziționa un sistem pentru udarea spațiilor verzi din parcul central.

DI. Primar: S-a recepționat Căminul Cultural de la Cheia, iar în săptămâna trecută a avut loc un eveniment acolo. Vrem să facem gardul și poarta de la intrare, dar să îi turnăm o platformă betonată în curtea caminului, pentru a suplimenta sala în cazul unei nuni, cel puțin pe timpul verii.

Nemaifiind alte lucruri de cuvânt, președintele de ședință, dna. consilier local Balaban Rodica declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Balaban Rodica

SECRETAR,
Nicolae Gorgan